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LOsung:

Bei der Schaltung handelt es sich um einen

AM-Detektor.
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Die AM-Signale von der ZF kommend, werden von der Diode D1 gleichgerichtet.
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Der 1nF-Kondensator wird aufgeladen, und der 27-kOhm-Widerstand entladt ihn
fur die abfallende Flanke der NF-Sinuskurve, sodal dort die NF verfligbar ist.

Am Ausgang kénnte ein MeRBinstrument Amplituden-Modulation anzeigen, denn die
Spannung wurde von der Diode gleichgerichtet. Das Ergebnis ist eine Gleichspannung,
mit wechselnd gro3er Amplitude.

Sein Ausgang besitzt nicht den fur einen AM-Demodulator
erforderlichen Koppelkondensator.

Schaltbild eines AM-Detektors.
LICHTBLICK-A « 03/2013 « DL9HCG



